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H ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Γεωργίας και 

Φυσικών Πόρων για την Τρίτη, 2 Μαΐου 2023, στις 11.45 π.μ., έχει ως ακολούθως: 

 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα: 

 11.45 π.μ. 1.  Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν των 

προνοιών του Κανονισμού 41Α. 
 

  2.  Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής. 
 

Β. Νομοθετική Εργασία: 

 11.50 π.μ. 1. Ο περί Ζωοτροφών και Προσθετικών των Ζωοτροφών (Έλεγχος 

Ποιότητας, Προμήθειας και Χρήσεως) (Τροποποιητικός) Νόμος του 

2022. 

(Αρ. Φακ. 23.01.063.133-2022) 

Συζήτηση επί της αρχής. 

(Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.) 

(Εκσυγχρονισμός της βασικής νομοθεσίας και απλοποίηση των διαδικασιών 

ελέγχου ποιότητας, προμήθειας και χρήσης ζωοτροφών στη Δημοκρατία.) 
 

 12.05 μ.μ. 2. Ο περί Κτηνιατρικών Φαρμάκων και Φαρμακούχων Ζωοτροφών 
Νόμος του 2022. 
(Αρ. Φακ. 23.01.063.074-2022). 
Κατ’ άρθρον συζήτηση. 
(Επισυνάπτεται αναθεωρημένο κείμενο του νομοσχεδίου.) 
[Εφαρμογή του Κανονισμού (ΕΕ) 2019/6 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 
του Συμβουλίου της 11ης Δεκεμβρίου 2018 για τα κτηνιατρικά φάρμακα  και 
για την κατάργηση της οδηγίας 2001/82/ΕΚ και του Κανονισμού (ΕΕ) 2019/4 
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 11ης Δεκεμβρίου 
2028 σχετικά με την παρασκευή, τη διάθεση στην αγορά και τη χρήση 
φαρμακούχων ζωοτροφών, την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 
183/2005 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου και την 
κατάργηση της οδηγίας 90/167/ΕΟΚ του Συμβουλίου.] 
 

Γ. Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης: 

  1. Ο περί της Ίδρυσης και Λειτουργίας του Δικτύου Γεωργικής 

Λογιστικής Πληροφόρησης (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.01.063.143-2022) 
 

  2. Ο περί των Αθέμιτων Εμπορικών Πρακτικών στην Αλυσίδα 

Εφοδιασμού Γεωργικών Προϊόντων και Τροφίμων (Τροποποιητικός) 

Νόμος του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.01.063.287-2022) 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 
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Σημειώσεις: 
 
1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 

 - Για το B1 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος, του Τμήματος Γεωργίας και των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών του ίδιου 

υπουργείου, των Υγειονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Υγείας, του Υπουργείου 

Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του 

Γενικού Λογιστηρίου, του Παγκύπριου Συνδέσμου Βιομηχάνων και Εισαγωγέων 

Ζωοτροφών, Προσθετικών και Πρώτων Υλών Ζωοτροφών, της Παγκύπριας Οργάνωσης 

Ποιμνιοτρόφων, της Ομάδας Ποιμνιοτρόφων Περιοχής Ακάμα-Πάφου (ΑΠ) Λτδ, της 

Παγκύπριας Ένωσης Ποιμένων, της Παγκύπριας Οργάνωσης Αιγοπροβατοτρόφων, της 

Ομάδας Αιγοπροβατοτρόφων Λεμεσού «Ο Ποιμένας», της Ο.Π.Α. Ομάδα Παραγωγών 

Αιγοπροβατοτρόφων Λτδ, του Μ-Παγκύπριου Οργανισμού Αιγοπροβατοτρόφων (Μ-

Π.Ο.ΑΙ. ΛΤΔ), της Septica Ltd, του Παγκύπριου Οργανισμού Αγελαδοτρόφων (ΠΟΑ) 

Δημόσια Λτδ, της Ένωσης Αγελαδοτρόφων Κύπρου, της Παγκύπριας Οργάνωσης 

Αγελαδοτρόφων, του Παγκύπριου Συνδέσμου Χοιροτρόφων, του Παγκύπριου 

Συνδέσμου Πτηνοτρόφων, του Συνδέσμου Κτηνοτρόφων Πάφου και των αγροτικών 

οργανώσεων ΠΕΚ, ΕΚΑ, Νέα Αγροτική Κίνηση, Παναγροτικός Σύνδεσμος και 

Ευρωαγροτικός.  

 

[Σύνολο ατόμων: 46. 27 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (1 από κάθε πλευρά)] 

 

 - Για το B2 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος, των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών και του Τμήματος Γεωργίας του ίδιου 

υπουργείου, του Υπουργείου Υγείας, των Φαρμακευτικών Υπηρεσιών του ίδιου 

υπουργείου, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Παγκύπριου Συνδέσμου 

Εισαγωγέων και Διανομέων Κτηνιατρικών Φαρμάκων, του Παγκύπριου Συνδέσμου 

Βιομηχάνων και Εισαγωγέων Ζωοτροφών, Προσθετικών και Πρώτων Υλών Ζωοτροφών, 

του Κτηνιατρικού Συμβουλίου Κύπρου, του Παγκύπριου Κτηνιατρικού Συλλόγου, της 

Παγκύπριας Οργάνωσης Ποιμνιοτρόφων, της Ομάδας Ποιμνιοτρόφων Περιοχής Ακάμα-

Πάφου (ΑΠ) Λτδ, της Παγκύπριας Ένωσης Ποιμένων, της Παγκύπριας Οργάνωσης 

Αιγοπροβατοτρόφων, της Ομάδας Αιγοπροβατοτρόφων Λεμεσού «Ο Ποιμένας», της 

Ο.Π.Α. Ομάδα Παραγωγών Αιγοπροβατοτρόφων Λτδ, του Μ-Παγκύπριου Οργανισμού 

Αιγοπροβατοτρόφων (Μ-Π.Ο.ΑΙ. ΛΤΔ), της Septica Ltd, του Παγκύπριου Οργανισμού 

Αγελαδοτρόφων (ΠΟΑ) Δημόσια Λτδ, της Ένωσης Αγελαδοτρόφων Κύπρου, της 

Παγκύπριας Οργάνωσης Αγελαδοτρόφων, του Παγκύπριου Συνδέσμου Χοιροτρόφων, 

του Παγκύπριου Συνδέσμου Πτηνοτρόφων, του Συνδέσμου Κτηνοτρόφων Πάφου και των 

αγροτικών οργανώσεων ΠΕΚ, ΕΚΑ, Νέα Αγροτική Κίνηση, Παναγροτικός Σύνδεσμος και 

Ευρωαγροτικός.  

 

[Σύνολο ατόμων: 48. 29 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 
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2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 

 

3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε, όπως προσκομίζετε βεβαίωση, 

σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη 

συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, 

ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί 

με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένης.  Τα 

δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή. 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
27 Απριλίου 2023 
Κλ.Χ/ΦΕ 
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